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518 SAYILI VUK GENEL TEBLİĞİNE GÖRE MÜKELLEFLERİN,  

MÜCBİR SEBEP KAPSAMIN DA OLUP, OLMADIĞINI  
İNTERAKTİF VERGİ DAİRESİ SİSTEMİNDEN SORGULAYABİLİRSİNİZ 
 
 

30.03.2020 

 

Değerli üyemiz, 

 
Bilindiği üzere 518 Seri no’lu Vergi Usul Genel Tebliği ile Mücbir sebep kapsamında 

olan mükelleflerin Mart-Nisan ve Mayıs/2020 Dönemlerine ait Katma Değer Vergisi ve 

Muhtasar Beyannameler (Muhtasar Ve Prim Hizmet Beyannameleri Dâhil), BA-BS formu ve 

Berat yükleme süreleri ile vergilerin ödeme tarihleri ertelenmiştir. 

 
518 Sayılı VUK genel tebliğine göre TÜM GELİR VERGİSİ Mükellefleri ile Tebliğde 

belirtilen Mücbir sebep kapsamındaki KURUMLAR VERGİ Mükelleflerinin hangilerinin 

ertelemeden yararlanıp, yararlanamayacağı konusundaki sorun çözülmüştür. 

 
Buna göre; 

 
Tüm Gelir Vergisi Mükellefleri ile mücbir sebep kapsamındaki Kurumlar Vergisi mükellefleri, 

kendilerine ait ŞİFRE İLE GİB İnternet sitesinde bulunan İNTERAKTİFE Vergi Dairesi sistemini 

girerek “BİLGİLERİM” sekmesinin (bölümünün) en altında bulunan “518 Sıra no’lu VUK Genel 

Tebliği Kapsamında Mücbir Sebep Durum Sorgusu” Butonunu kullanarak ERTELEME 

Kapsamında olup olmadıkları öğrenebilecektir. 

 

 

Çalışmalarınızda kolaylıklar ve sağlıklar dilerim. 

 

Saygılarımla, 

 

SMMM Bahadır BAŞ  
Oda Başkanı 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                        
 
 

                                  ORDU SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLER ODASI 
                         CHAMBER OF CERTIFIED PUBLIC ACCOUNANTS OF ORDU 
              
 

 
 

 

518 SERİ NOLU VERGİ USUL KANUNU  

GENEL TEBLİĞİNE GÖRE ERTELEME TAKVİMİ  

(MÜCBİR SEBEP KAPSAMINDAKİ MÜKELLEFLER İÇİN)  
 
 

DÖNEMİ 
ERTELENEN BEYANNAME BEYAN VERME ÖDEME 

VE BİLDİRİMLER SON GÜNÜ SON GÜNÜ  
    

MART/2020 
MUHTASAR BEYANNAMELER (MUHTASAR VE 

27.07.2020 27.10.2020 
PRİM HİZMET BEYANNAMELERİ DÂHİL)    

    

MART/2020 
KATMA DEĞER VERGİSİ BEYANNAMELERİ 

27.07.2020 27.10.2020 
(KDV 1-2-2B-4)    

    

MART/2020 BA-BS FORMLARI 27.07.2020  
    

2019/ARALIK 
KURUMLAR VERGİSİ MÜKELLEFLERİ İÇİN BERAT 

27.07.2020 
 

YÜKLEME 
 

   
    

2020/OCAK 
GELİR / KURUM VERGİSİ MÜKELLEFLERİ İÇİN 

27.07.2020 
 

BERAT YÜKLEME 
 

   
    

NİSAN/2020 
MUHTASAR BEYANNAMELER (MUHTASAR VE 

27.07.2020 27.11.2020 
PRİM HİZMET BEYANNAMELERİ DÂHİL)    

    

NİSAN/2020 
KATMA DEĞER VERGİSİ BEYANNAMELERİ 

27.07.2020 27.11.2020 
(KDV 1-2-2B-4)    

    

NİSAN/2020 BA-BS FORMLARI 27.07.2020  
    

ŞUBAT/2020 
GELİR / KURUM VERGİSİ MÜKELLEFLERİ İÇİN 

27.07.2020 
 

BERAT YÜKLEME 
 

   
    

MAYIS/2020 
MUHTASAR BEYANNAMELER (MUHTASAR VE 

27.07.2020 28.12.2020 
PRİM HİZMET BEYANNAMELERİ DÂHİL)    

    

MAYIS/2020 
KATMA DEĞER VERGİSİ BEYANNAMELERİ 

27.07.2020 28.12.2020 
(KDV 1-2-2B-4)    

    

MAYIS/2020 BA-BS FORMLARI 27.07.2020  
    

MART/2020 
GELİR / KURUM VERGİSİ MÜKELLEFLERİ İÇİN 

27.07.2020 
 

BERAT YÜKLEME 
 

   
    

 

YUKARIDA BELİRTİLEN BEYANNAME VE BİLDİRİMLER DIŞINDA KALAN BEYANNAMELER VE 

BİLDİRİMLER ERTELENMEMİŞTİR. ERTELEME OLMASI HALİNDE AYRICA DUYURULACAKTIR. 

 
 
 
 
 

 


